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日商簿記1級＆全経上級ダウンロード講座 

工原No.7-1【総合原価計算の基礎＆純粋先入先出法】 

 
収録日：平成 25年 8月 11日 

 

【出題実績】 

 日商簿記１級過去問 特になし、 全経簿記上級過去問 特になし 

 

ほとんどは 2級の復習論点 

 

純粋先入先出法が 1級ではじめて出てきた内容 

 

加工費の取扱がポイント 

 

中央経済社テキストＰ106の問題で考えよう 

                         加工費 

   

250,000 

 

 

 700kg 

 

1,980,000 

 

 

 

 200kg×0.6 

 

 

 

 

換算量を図であらわすと（このイメージ欲しい） 

 

             40％     60％         100％ 

 

            月初 250kg               

                       150kg分の加工をした 

 

当月投入 450kg  

                   450個分の加工をした 

 

 

当月投入 120kg 

 120kg分の加工をした 

 

250＋450＋120＝当月のラインの上に存在した材料の kg数 

 

150＋450＋120＝当月の完成品換算量 

先月着手分 250kg を完

成させるのに 60％の作

業をした 

当月着手分 200kg を

60％まで作業したとこ

ろで、月末の定時を迎え

た 

当月着手分 450kg を完

成させた 

100kg分(250×0.4) 

  

月初完成分 

150kg分(250×0.6) 

 

当月投入完成分 

450kg分 

 

月末分 

120kg(200×0.6) 

 

330,000 

 

 

250,000 

 

412,500 

 

 

1,237,500 


